

**ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐJÉTŐL**

8901 Zalaegerszeg, Kossuth l. u. 17-19. 92/502-101

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése

2016. március 3-ai ülésére

- Tárgy:** „Zalaegerszeg MJV közbiztonságának megőrzése” javaslat elfogadása
- Előterjesztő:** Pete Róbert önkormányzati képviselő
Pintérmé Kálmán Marianna önkormányzati képviselő

Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg MJV Közgyűlésének február 4-ei soros ülésén elfogadta a kormánypárt által indítványozott kötelező kvóta elutasításáról szóló határozati javaslatot, kiegészítve a visszatoloncolás kérdéskörével.

Ugyanakkor az Európai Tanács által a napokban elfogadott - és Orbán Viktor aláírásával is megerősített - zárónyilatkozat egy nehezen értelmezhető és sok veszélyt rejtő helyzetet teremtett, melyet mihamarabb tisztázni kell.

Mindemellett a legfrissebb híradások szerint hazánknak újabb menekülthullámmal kell megküzdenie, frissen érkező migránsok tartanak Nyugat-Európa irányába. Az elfogott határsértők száma meredeken emelkedni kezdett.

Átmeneti sátoztábor épül a menekülteknek Körmenten, a helyi rendészeti szakközépiskola területén. Az ideiglenes migrációs befogadóállomás 300-500 fő elszállásolására lesz alkalmas. Szentgotthárdon szintén 300 ember befogadására alkalmas tábor felépítését tervezik. Ezekről az állomásokról szabadon ki-be közlekedhetnek a migránsok, mellyel – a csekély távolság miatt – akár városunk közbiztonságát is komolyan veszélyeztethetik. Ez ellen minden lehetséges eszközzel tiltakoznunk kell.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város élve az Alaptörvény 32. cikk (1) j) pontjában foglalt felhatalmazásával élve

1. kinyilvánítja, hogy a migránsok befogadását célzó kvóta egyetlen formáját sem támogatja, amellet, hogy elutasítja a visszatoloncolás és relokáció lehetőségét, csakúgy, mint újabb befogadóállomások létesítését is; a saját közigazgatási területén a rendkívüli közelség miatt - a közbiztonság megőrzését szem előtt tartva - minden eszközzel tiltakozik a Körmentre és Szentgotthárdra építendő létesítmények létrehozatala ellen.
2. felkéri a Kormányt, tegye egyértelművé álláspontját az Európai Tanács által elfogadott - és Orbán Viktor aláírásával is megerősített - zárónyilatkozatban foglalt és a fentiekkel ellentétes megállapításokkal kapcsolatban;
3. ezzel összefüggésben arra kéri a Kormányt, hogy a 2016. márciusában esedékes Európai Tanácsi értekezleten Magyarország védelmében utasítson el minden olyan kezdeményezést, amely veszélyeztetné nemzetünk biztonságát, így a kvóta, a visszatoloncolás és a relokáció lehetőségét, valamint tagadja meg újabb befogadóállomások létesítésének kötelezettségét.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Magyarország Kormányát értesítse.

Határidő: 2016. március 10.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2016. március 3.

*Pintéri Katalin
Körményi*

Pol. Balaicz